

Ersatzteilliste **DOLMAR 118** Liste de pièces détachées Spare Parts List **DOLMAR 118** Lista de piezas de repuesto

101 150 080	Arretierfeder für Choker Friction spring for choke Ressort d'arrêt Muelle de tope	118 117 440	Gasgestänge Throttle linkage Tringle d'accélération Varilla acelerador	118 150 190	Einlaßnadel Inlet needle Pointeau d'appel Aguja de admisión	118 184 030	Kupplungsfeder Clutch spring Ressort d'embrayage Muelle de embrague
107 150 230	Sieb für Hauptdüse Screen Tamis Tamiz	118 118 082	Abdeckhaube Hood Capot protecteur Tapa protectora	118 150 200	Feder für Steuerhebel Spring Ressort Muelle	118 213 032	Kettenradchutz Sprocket guard Protège-Pignon Protector de piñón
107 150 240	Federring für Sieb Spring ring Bague à ressort Anillo elástico	118 118 101	Abdeckboden Base plate Plaque de fond Placa de base	118 150 230	Feder für Anschlagsschraube Spring Ressort Muelle	118 213 040	Vierkantmutter mit Zapfen Square nut with pivot Ecrou carré avec pivot Tuerca cuadrada con espiga
113 117 061	Druckfeder Pressure spring Ressort de pression Resorte de presión	118 120 004	Kurbelwelle Crankshaft Vilebrequin Cigüeñal	118 150 240	Leerlauf-Anschlagsschraube Idle stop screw Vis butée de ralenti Tornillo de tope	118 223 022	Kupplungstrommel/Kettenrad Clutch drum/sprocket Tambour avec pignon Tambor con piñón z=7; t=3/8" z=7; t=3/8" z=7; t=3/8" z=7; t=3/8"
113 117 070	Raststift Stop pin Goupille d'arrêt Perno	118 130 010	Zylinder mit Kolben Cylinder and Piston Cylindre et piston Cilindro con pistón	118 150 251	Chokerwelle Choke shaft Arbre de clapet d'air Eje válvula de aire	118 224 041	Anlaufscheibe Stop disc Disque portante Disco de tope
113 117 240	Knopf für Raststift Button for stop pin Bouton pour goupille d'arrêt Botón para perno	118 131 061	Zwischenflansch Intermediate flange Bride intermédiaire Brida intermedia	118 150 261	Chokerklappe Choke shutter Clapet d'air Válvula de aire	118 245 062	Ölpumpenkolben Oil pump piston Piston pompe à huile Pistón bomba aceite
113 132 031	Kolbenring Piston ring Segment de piston Segmento de pistón	118 132 020	Kolbenbolzen Piston pin Axe de piston Perno de pistón	118 150 270	Pumpen-Dichtung Fuel pump gasket Joint de pompe Junta de bomba	118 245 081	Nutschraube Screw with pivot Vis avec pivot Tornillo con espiga
113 150 370	Schraube Screw Vis Tornillo	118 132 030	Sprengring Spring ring Anneau-ressort Anillo	118 150 280	Steuerhebel Control lever Lever de commande Palanca de mando	118 245 101	Verschlußstopfen Stopper Bouchon Tope de cierre
113 150 380	Arretierkugel für Choker Friction ball for choke Bille d'arrêt Bola de tope	118 132 100	Kolben Klasse A Piston A Piston A Pistón A	118 150 290	Achse für Steuerhebel Axle for control lever Axe Eje	118 245 110	Druckfeder Pressure spring Ressort de pression Resorte de presión
113 164 080	Anwerfseil Starter rope Câble de lancement Cordón de arranque	118 132 101	Kolben Klasse B Piston B Piston B Pistón B	118 150 300	Drosselklappenwelle Throttle shaft Axe clapet d'étranglement Eje válvula reguladora	118 245 120	Antriebswelle Drive shaft Arbre entraînement Eje de accionamiento
113 166 071	Anwerfklinke Starter ratchet Cliquet Trinquete arranque	118 132 102	Kolben Klasse C Piston C Piston C Pistón C	118 150 310	Drehfeder Spring Ressort Muelle	118 245 130	Schnecke Worm Vis sans fin Tornillo sin fin
113 166 080	Bremsfeder Brake spring Ressort de frein Resorte de freno	118 132 103	Kolben Klasse D Piston D Piston D Pistón D	118 150 320	Drosselklappe Throttle shutter Clapet étranglement Válvula reguladora	118 246 041	Verschlußschraube (Öltank) Screw plug Vis de fermeture Tornillo de cierre
113 245 100	Druckfeder Pressure spring Ressort de pression Resorte de presión	118 132 104	Kolben Klasse E Piston E Piston E Pistón E	118 150 340	Anschlaghebel Stop lever Lever d'arrêt Palanca de tope	118 310 102	Bügelgriff Tubular handle Poignée tubulaire Manço tubular
113 245 110	Einstellschraube Adjusting screw Vis de réglage Tornillo de ajuste	118 140 021	Schutzdeckel Protection cover Couvercle protecteur Tapa protectora	118 150 370	Schraube Screw Vis Tornillo	144 143 000	Zündanker Ignition coil Bobine d'allumage Bobina de encendido
118 111 140	Abdeckblech Cover plate Tole de couverture Chapa protectora	118 140 100	Magnetzündker kpl. Ignition assy cpl. Volant magnetique cpl. Encendido magnético cpl.	118 150 430	Einstellschraube L+H Adjustment screw Vis de réglage Tornillo regulador	144 143 010	Kondensator Condenser Condensateur Condensador
118 111 150	Führungsblech, außen Guide plate, outside Tôle de guidage, extérieure Chapa protectora, exterior	118 141 010	Nocken Cam Came Leva	118 150 450	Zwischendeckel Module body Couvercle intermédiaire Tapa intermedia	144 145 000	Schmierfilz Lubricating wick Feutre de graissage Mecha de engrase
118 111 160	Führungsblech, innen Guide plate, inside Tôle de guidage, intérieure Chapa protectora, interior	118 141 100	Polrad Flywheel Roue polaire Volante magnético	118 150 460	Umlauf-Dichtung Circuit gasket Joint de circulation Junta de circulación	144 146 000	Kontaktsatz Contact set Jeu de contacts Juego de contactos
118 111 201	Kurbelgehäuse – Magnetseite Crankcase magneto-side Carter côté magneto Carter cigüeñal, lado magneto	118 142 100	Ankerplatte Magneto plate Plaque d'induit Platillo inductor	118 150 580	Chokerstange mit Knopf Choke lever with button Lever clapet d'air avec bouton Palanca válvula aire con botón	144 146 010	Kontaktschutzkappe Contact cover Protège-contacts Cubierta-contacts
118 111 211	Kurbelgehäuse – Kupplungsseite Crankcase clutch-side Carter côté embrayage Carter cigüeñal, lado embrague	118 147 020	Kurzschlußkabel Short-circuit cable Câble coupe-circuit Cable cortocircuito	118 162 000	Seiltrommel Cable drum Tambour de câble Tambor para cordón	144 146 020	Schraube Screw Vis Tornillo
118 112 000	Ventilatorgehäuse Fan housing Carter de ventilateur Carter del ventilator	118 150 000	Vergaser Till. HK 9 A Carburettor Carburateur Carburador	118 163 000	Rückholfeder Rewind spring Ressort de rappel Resorte de retroceso	144 151 480	Feder für Stellschraube Spring Ressort Muelle
118 114 042	Gehäusedeckel Crankcase cover Couvercle de carter Tapa del carter	118 150 100	Steuer-Dichtung Control gasket Joint de commande Junta de mando	118 165 030	Ventilator Fan Ventilateur Ventilador	411 808 801	Panzerschiene 38 cm für Solid nose bar 15" for Guide blindé 38 cm pour Guía blindada 38 cm para 3/8" 3/8" 3/8" 3/8"
118 114 072	Tankverschluß Tank cap Bouchon de reservoir Tapón del depósito	118 150 110	Steuermembrane Control diaphragm Membrane de commande Membrana de mando	118 166 021	Druckring Pressure ring Baue de pression Anillo de presión	411 809 800	Panzerschiene 48 cm für Solid nose bar 19" for Guide blindé 48 cm pour Guía blindada 48 cm para 3/8" 3/8" 3/8" 3/8"
118 117 150	Gashebel Throttle lever Lever d'accélération Acelerador	118 150 120	Membrandeckel Diaphragm cover Couvercle de membrane Tapa de membrana	118 166 050	Anwerfklaue Starter jaw Empattement Agarradera arranque	522 094 056	Sägekette 094, 38 cm Saw chain 094, 15" Chaîne 094, 38 cm Cadena 094, 38 cm (3/8", .058") (3/8", .058") (3/8", .058") (3/8", .058")
118 117 283	Handgriffschale – Magnetseite Handle half, magneto-side Coquille de poignée, côté magneto Semi-mango, lado magneto	118 150 140	Schraube Screw Vis Tornillo	118 174 000	Auspufftopf Muffler Pot d'échappement Silenciador	522 094 064	Sägekette 094, 48 cm Saw chaine 094, 19" Chaîne 094, 48 cm Cadena 094, 48 cm (3/8", .058") (3/8", .058") (3/8", .058") (3/8", .058")
118 117 292	Handgriffschale, Kupplungsseite Handle half, clutch-side Coquille de poignée, côté embrayage Semi-mango, lado embrague	118 150 150	Pumpenmembrane Pump diaphragm Membrane de pompe Membrana de bomba	118 181 012	Fliehkgewicht Clutch shoe Masselotte Pesa centrífuga	542 094 010	Satz Kettensatzteile 094 Set of chain spares 094 Jeu de pièces, chaîne 094 Juego repuestos cadena 094
118 117 350	Federstütze, Magnetseite Spring support, magneto-side Support à ressort, côté magneto Soporto elástico, lado magneto	118 150 160	Pumpendeckel Pump cover Couvercle de pompe Tapa de bomba	118 182 012	Kupplungsnahe Clutch hub Moyeu d'embrayage Cubo de embrague	558 094 001	Außenlasche Tie strap Eclisse Eslabón
118 117 370	Federstütze, Kupplungsseite Spring support, clutch-side Support à ressort, côté embrayage Soporto elástico, lado embrague	118 150 170	Schraube Screw Vis Tornillo	118 182 021	Führungsscheibe mit Sicke Guide disc Disque de guidage Disco de guía	558 094 010	Außenlasche mit Niete Tie strap with rivets Eclisse et rivets Eslabón con remaches
118 117 430	Dichtung Gasket Joint Junta	118 150 180	Kraftstoffsieb Fuel strainer screen Tamis de carburant Tamiz para combustible	118 182 031	Führungsscheibe Guide disc Disque de guidage Disco de guía	559 094 001	Innenlasche Drive link Maillon entraîneur Eslabón interior

DOLMAR 118

TILLOTSON HK 9 A
DOLMAR Teil-Nr.: 118150000



